

# Buletin Duminical

17 August 2014



## Ce vom fi . . .

*„Prea iubiților, acum suntem copiii ai lui Dumnezeu. Și ce vom fi, nu s-a arătat încă. Dar știm că atunci când Se va arăta El, vom fi ca El; pentru că Îl vom vedea așa cum este.” (I Ioan 3:2).*

Suntem atrași înspre lucrurile pe care nu le înțelegem, pe care nu ni s-a dat să le cunoaștem. Există în noi o fascinație a misterelelor, și lucrul acesta e sădit în noi de Dumnezeu. Veșnicia e ceva dincolo de gândirea noastră, dar chiar și gândul ei este implantat în om de către Dumnezeu (Ecl. 3:11).

Ce vom fi? Cum vom fi? Cum vom arăta? Știm că trupurile noastre vor avea clar o continuitate cu trupurile de acum, dar vor fi enorm de diferite. Cum? Nu știm. Cuvântul Domnului ne dă doar câteva scânteii de lumină în privința aceasta: Avem exemplul trupului de slavă al Domnului Isus înviat din morți. Avem cuvintele Lui, că vom fi „ca îngerii” (Luca 20:36). Avem tabloul din Apocalipsa al sfinților din slavă (Apoc. 7:9). Dar acestea sunt doar scânteii. S-a părut Duhului nimerit că aceste informații ne sunt suficiente. Suficiente ca să ne facă și mai curioși. Știm însă că vom fi îmbrăcați în neputrezire, în nemurire, în biruință. Adio, reumă! Adio, durere de cap și de încheieturi! Adio, moarte! Cât știm ne este de ajuns: Știm că Domnul S-a dus înainte ca să ne pregătească o casă, un palat. Noi mergem de laocioabă la castel. Știm că atunci când Se va arăta El, *vom fi ca El*. Eu aș zice că știm destul, ca să nu ne mai batem capul cu ce suntem, ci să ne luminăm mintea cu „*ce vom fi*”.

Biserica Baptistă Română „Betel” — 330 W. Touhy Avenue, Park Ridge, IL 60068  
Servicii de închinăciune: duminică dimineața 10:00-12:00; după amiază, 5:00-6:30;  
miercuri seara 7:00-8:00. Radio - WEEF 1430 AM, duminică dimineața între 8:30 și 9:00  
Internet - <http://www.betelchurch.org>

Spunem un călduros „**La MULȚI ANI!**” tuturor surorilor ce poartă numele Maria, care deci și-au sărbătorit onomastica în ziua de 15 august (de Sfânta Maria Mare, cunoscută în calendarul ortodox, „ziua Adormirii Maicii Domnului”).



**Sâmbăta viitoare, 23 august**, surorile au timpul de părtășie, rugăciune și studiu biblic, dimineața între orele 10:00 și 12:00, cu sora Ica (Laura) Ardelean. Vă invităm cu drag să veniți și să luați parte din binecuvântările pe care Domnul le dă în mijlocul acestui grup de har și pace.



**Frații noștri din Ucraina.** Separatiștii pro-ruși din Ucraina de Răsărit, au pornit persecuția împotriva baptiștilor. În regiunile Donetsk și Luhansk, zone aflate sub dominația lor, credincioșii sunt pândiți la ieșirea din biserică, răpiți, bătuți, torturați și chiar uciși. Revista „Baptist Times”, din Anglia, a luat un interviu lui *Pavel Unguryan*, credincios baptist și membru în consiliul de miniștri de la Kiev. Acesta a spus: „Credincioșii baptiști au devenit ținta atacurilor din mai multe motive: ei au legături cu vestul, mulți dintre ei au militat pentru schimbări în Ucraina și au ajuns în poziții cheie în guvern; și mai este ceva: baptiștii ies pe front ca să-i ajute pe soldații ucrainieni răniți. Separatiștii pro-ruși intră în biserici și în casele baptiștilor, strigând, „Voi sunteți trădători. Sunteți agenții americanilor...” Dar chiar sub pericolul morții, baptiștii merg să dea ajutor soldaților răniți și flămânzi. Atunci când nu mai au case de rugăciune, și ies la



rugăciune pe stradă, în pietele orașelor, sunt atacați și alungați. Chiar numai rugăciunea îi irită pe separatiști. În același timp, baptiștii fiind motivați de credință, îi ajută chiar pe insurgenți când îi văd în suferință. Dragostea credincioșilor baptiști, care după ce au fost batjocoriți, vin să-i ajute și să le panseze rănilile, biruiește și pe cei mai înverșunați dușmani. Rugați-vă pentru noi. Numai Dumnezeu poate opri vărsarea de sânge în țara aceasta.”



**Seminarul „Golden Gate Baptist Theological Seminary”,** care își avea campusul la San Francisco, a finalizat contractul de cumpărare a noii proprietăți din sudul Californiei, la est de Los Angeles, lângă aeroportul Ontario.

În anunțul pe care l-a dat publicității, Dr. Jeff Iorg, președintele Seminarului, a spus: „Am ales un loc nou și clădirile potrivite care să adăpostească Seminarul urmărind să împlinim cerințele studenților din secolul 21. În curând vom avea un centru de educație creștină excelent, în scopul de a pregăti conducători pentru viitor.”

Conducerea Seminarului va cere congresului baptist să aibe un nume nou, „Gateway Seminary” (în loc de Golden Gate Seminary).

# Comunicări

**Duminica trecută** 10 august la orele 10:41 pm, sora Noelle Bud a dat

naștere unei fetițe pe care o cheamă HEIDI JOSEPHINE BUD.

La naștere fetița a avut 7 lbs-8oz și 20 inches lungime (50,8 cm).

Cu bucuria noastră și felicitările noastre pentru Cristi și Noelle, și pentru familiile Bud și Răduț, aducem înaintea Domnului rugăciunile noastre ca El, Părintele luminilor, să dea binecuvântare peste fetița nou-născută și peste familia în care Dumnezeu i-a dat harul să se nască! Slăvit să fie Domnul!



**O altă veste bună:** La data de 5 august, la 7:56 am, sora Angela Brad a dat naștere unui băiat, cu numele DANIEL JACOB BRAD (8 lbs-1oz). Felicităm familia Bogdan și Angela Brad (care locuiește acum în Texas) la această împlinire a rugăciunilor, și de asemenea, trăim bucuria aceasta împreună cu familia Brad Nelu, Elena, și Laura, care în duminica trecută ne-au adus aminte de bucuria din inima lor și prin trandafirul roșu la amvon..

**Duminica trecută** au fost cu noi la închinăciune fr. Alexandru și s. Mariana Braica, din Gatlinburg,



Tennessee, o localitate frumoasă de vacanță în Munții Fumegători. Ne bucurăm mult de părtășia pe care a legat-o între noi Duhul Domnului.

**Miercurea trecută** ne-am bucurat să fim vizitați de fratele Dr. Constantin Arcan, din Arizona, cunoscut adunării noastre din vremea



când familia Arcan a locuit în Chicago și eram în aceeași legătură de har. Fratele Arcan ne-a salutat în numele bisericii din Phoenix și a fratelui păstor Mircea Filip. De asemenea, ne-a îndemnat să-l avem în rugăciune pe fratele Mihai Sârb, pentru putere și sănătate.

**La Mulți Ani!** Amintim pe câțiva din cei care își sărbătoresc în luna august ziua de naștere: Lidia Buhai, Cornel Giucă, Miron Negrău, Viorica Zaica, Cindy Popoovici... și le dorim binecuvântări sfinte cu bucurii din bogăția slavei Domnului Isus Hristos!

**Musafiri:** Fratele Dorin Nelu Sârb, frate de corp cu sora Dorina Bejan, ne-a vizitat în duminica trecută și ne-a adus salutări de la biserica „Harul” din Arad-Gai și de la păstorul bisericii, Benjamin Costea, împreună

cu versetul de aur al bisericii din Gai, Mica 6:8, „*Ți s-a arătat, omule, ce este bine, și ce alta cere Domnul de la tine decât să faci dreptate, să iubești mila și să umbli smerit cu Dumnezeuul tău.*” • De asemenea, a fost cu noi sora Radoica Ardelean, din Hollywood, Florida.

**Deces în România:** Fratele Ioan Craioveanu, din Reșița, a trecut la Domnul în vârstă de 85 de ani la 5 august 2014. A făcut parte din familia Ilie Craioveanu, pionerul Evangheliei în clisura Dunării, și el însuși un bun credincios și martor al Domnului Isus Hristos. A fost cumnat cu frații Petre și Ioan Arcan de la noi, fiind căsătorit cu sora dâșilor, Ileana, și a fost tatăl fratelui Nelu Craioveanu din Ohio. Un om al lui Dumnezeu a plecat la odihnă, la răsplată, la coroană.

---

---

## Rugă

Adu-ți aminte, Doamne, și de mine,  
Când treci peste umbritele coline,  
Adu-ți aminte că-am rămas curat,  
Când alții cu noroi m-au împrășcat.

Adu-ți aminte, când a venit ceața,  
Că mi-ai vorbit, și Ți-am urmat povața;  
Și când și-au bătut joc cum le-a plăcut,  
Am plâns cu Tine singur, și-am tăcut.

Adu-ți aminte, Doamne, că la Tine,  
Mi-au fost izvoarele, și nu la mine;  
Că n-am nimic decât ce Tu mi-ai dat,  
Și c-am zidit unde m-ai așezat.

Adu-ți aminte cât de trecătoare,  
E viața mea, un lujer fără floare,  
Și că pe Tine doar Te-am proslăvit,  
Așa cum sunt de mic,  
dar Te-am iubit! (vp)

„Domnul  
iubește  
dreptatea, și  
nu părăsește  
pe credincioșii



Lui. Totdeauna ei sunt sub paza  
Lui...” (Psalmul 37:28).

## Ordinea programului de după amiază

Cântări comune  
Rugăciune  
Cântare comună  
Grup - Fanfară  
Poezie, Anișoara Popovici  
Duet, Jessica și Josh  
Citirea textului și rugăciune  
Anunțuri și colecta  
Cântare comună  
Duet, Mea și Andy  
Grup - Fanfară  
Quartet vocal  
Predică  
Cântare comună de încheiere

*Cântările comune: Samuel Negru*

*Domnul a dat indicații ucenicilor: „În orice casă veți intra, dați bună ziua, și urați-le: „Pace vouă.” Cine vă va primi, va avea pace, dar cine vă izgonește, va avea tulburări. Plecați de acolo, din casa de unde sunteți izgoniți, dar scuturați-vă picioarele de pulbere, ca praful acela să fie martor în ziua judecății pentru condamnarea izgonitorilor.” (Luca 10).*

### O întrebare:

Care Evanghelie nu menționează pe copilașii aduși la Domnul Isus?

### Răspuns la întrebarea dinainte:

Voalul, mahrama, cu care și-a acoperit Rebeca fața: Geneza 24:65b.